

令和3年（2021年）熊本県統計年鑑 正誤表

更新日	項目番号等	修正前	修正後
令和4年4月19日	【冊子版】	P.72、P73がP,86、P87と重複している。 「5-10 家畜飼養農家数及び飼養頭羽数（平成27年～令和元年）」	P.72、P73 「5-1 経営耕地のある経営体数と経営耕地面積（令和2年）」に差替え。
令和4年4月19日	09-03	-	統計表（Excel）から不要なシートを削除。
令和4年4月19日	13-02	年号の誤り：令和2年、令和2年1月～12月	令和3年、令和3年1月～12月 令和2年値を追加。
令和4年4月19日	21-01	【冊子版】と統計表（Excel）で内容が異なっている。 統計表（Excel）の令和2年値が空白。	【冊子版】と同内容とする。